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Calendário Criativo 2015
“Minha cidade é...” é o tema da proposta do Calendário Criativo 2015 da Secretaria Municipal da Educação.  
Objetivo

Reunir desenhos de alunos do 1º ao 5º do ano do ensino fundamental da rede pública municipal de ensino, que ilustrem a temática proposta para compor o calendário 2015 da SMED.

Justificativa

A proposta do Calendário Criativo é estimular o aspecto criativo e emocional de nossos meninos e meninas, reconhecendo talentos e proporcionando a valorização pelo empenho e participação de todos nesta ação conjunta. Além de despertar a reflexão acerca do tema “Minha cidade é...”.
Nesta perspectiva, se faz necessário promover um concurso que estimule o processo criativo dos alunos da rede, valorizando as habilidades e competências artísticas de cada um.
Aplicação
A partir do dia 1º de novembro, o concurso Calendário Criativo 2015 vai ser lançado em todas as escolas, que possuam os anos iniciais do Ensino Fundamental (1º ao 5º ano). Não será limitado o número de participantes e para estar habilitado, o candidato deve estar matriculado na rede pública municipal de ensino e cursar o 1º, 2º, 3º, 4º ou 5º ano em qualquer unidade escolar.
Os desenhos correspondentes ao tema devem ser encaminhados para a Coordenação Regional, devendo estar com a caligrafia da criança. Serão disponibilizadas fichas padrão de inscrição contendo: nome completo, idade, grau de instrução, escola e coordenação regional e o local adequado para o desenho da criança, que deverão ser entregues pelas CREs às escolas, conforme os prazos estabelecidos pela Assessoria de Comunicação da SMED. 
Cronograma
· 05/11: lançamento do concurso na rede 
· 10/11 a 28/11: período de produção dos desenhos
· 01 e 02/12: entrega dos desenhos na CRE
· 04 e 05/12: entrega dos desenhos na ASCOM

· 10/12: seleção dos 11 melhores desenhos
· 23/12: divulgação dos vencedores no portal 

· 25/11 a 06/12: produção do calendário
· 29/12 a 30/01/15: impressão do calendário

· Início do ano letivo: lançamento do Calendário Criativo 2015 + premiação
Premiação

Cada CRE terá 1 (um) desenho vencedor a ser escolhido por uma comissão avaliadora composta pelas coordenadorias da SMED.
Os vencedores, além de terem seus desenhos publicados no Calendário Criativo 2015, ganharão um tablet, a ser entregue no dia do lançamento do calendário em cerimônia de premiação, em local a ser determinado, quando também serão distribuídos os calendários finalizados. 
Vale ressaltar que o envolvimento de cada coordenadora regional é de extrema importância no processo. 
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